제품 사용법 

사용하시기 전에 제품의 사용법을 반드시 읽어 보시기 바랍니다. 
제품사용법은 자주 질문 하는 내용을 질의응답 방법으로 설명하였습니다. 


수입/판매원 

해외법인 : 퓨처INT USA     

가든점 직영점: 서울 송파구 문정동 가든파이브 라이프테크노관 T-5022,5023,5024

분당점 직영점:경기도 성남시 분당구 정자동 168-1 대림아크로텔 씨동1층 

Tel : 02-2157-5831  URL- www.healthyback.co.kr , e-mail: tempurkorea@gmail.com 
템퍼페딕 제품의 손질 방법 


템퍼 소재는 물기, 직사광선을 싫어하기 때문에, 세탁(세탁기,탈수기,드라이크리닝)을 하면 안됩니다. 직사광선에 장시간 노출되면 소재가 열화 할 우려가 있습니다.부주의로 템퍼가 더럽혀질 경우에는 단단하게 짠 젖은 타올 등으로 오염물질을 제거하고 땀 등의 물기에 많이 젖어있을 경우에는 직사광선이 내려 쬐지 않고 통풍이 잘되는 장소에서 건조 시켜주십시오. 하지만 패스너가 붙은 커버는 세탁이 가능하므로 패스너 를 닫은 상태로, 안쪽에 붙은 세탁 태그 표시에 따라 세탁해 주십시오.


※ 쿠션·소품 등의 패스너가 붙지 않은 커버는 세탁 할 수 없습니다. 


구입한 상품이 매장에서 체험했을 때보다 딱딱한 느낌이 드는 이유는? 


템퍼 소재는 오픈 셀 구조로 세포 하나하나에 몇 개의 구멍이 열려 있어 공기가 출입하기 쉽게 되어 있습니다. 하지만 신품의 경우에는, 셀 주위에 얇은 막 같은 것이 남아 있어 이 막이 공기가 출입하는 속도를 늦출 수 있습니다. 이러면 소재가 몸에 맞게 변화되는데 시간이 걸려 처음엔 딱딱하게 느껴질 수 있습니다. 매장에서 사용하는 데모용품은 실내 따듯한 공기가 소재의 오픈셀 을 확장 시키고 사용 빈도가 많으면 공기의 출입이 용이하게 되므로 부드럽게 느껴지는 것입니다. 고객님의 베개도 처음 사용할 때 보다 사용할수록 얇은 막이 서서히 벗겨지며 구멍이 완전하게 열리면 공기의 출입이 용이 해 지므로 고객님이 처음 사용 시 보다 좀더 안락함이 느껴지는 것입니다. 


기온이 낮아지면 딱딱하다는 느낌이 드는 이유는? 


템퍼 소재는 온도를 민감하게 감지하기 때문에 온도가 상승하면 소재가 변화되는 속도가 빨라지고 온도가 내려가면 변화되는 속도가 늦춰져 온도가 낮을 때는 딱딱하고 높을 때는 부드럽게 느껴지는 것입니다.하지만 온도가 낮은 경우라도 사용하시면 체온이나 체압으로 형상이 변화하여 부드러운 체압 분산 효과가 살아나 한층 더 부드러운 감촉을 느낄 수 있습니다. 


진드기가 걱정입니다. 


템퍼 소재 자체는 매우 진드기보다 작은 고밀도로 만들어져 있어, 진드기 등이 비집고 들어가는 틈새가 없습니다. 또, 소재에 진드기의 먹이가 되는 성분을 포함하지 않았으므로, 템퍼 소재 중에서 진드기가 발생하는 경우는 없다고 봅니다. 커버에는 진드기 방지제 등의 약품을  사용하지 않았습니다만, 커버의 일반 세탁만으로도, 진드기가 발생하는 대부분의 원인인 인체 피부에서 나오는 각질이나 머리카락 또는 식품의 앙금을 제거할 수 있어 진드기 서식을 방지할 수가 있습니다. 


땀 등의 습기가 신경이 쓰입니다. 


템퍼 소재를 구성하는 세포는, 오픈 셀 구조로 세포 하나하나에 몇 개의 구멍이 열려 있어 공기가 출입하기 용이합니다. 체압에 의해서 소재가 변형될 때 항상 공기가 출입하고 있기 때문에, 일반적인 상황에서 사용할 시 땀 정도의 수분은 자연스럽게 건조 됩니다만 습도가 아주 높은곳에 오랫동안 두거나 물기가 젖어있는 상태로 오래 방치되면 곰팡이가 발생할 우려가 있습니다. 많은 물기에 노출되었을 경우에는 곧바로 커버를 벗기고 습기를 없애 주십시오. 최악의 습한 조건에서는  곰팡이가 발생하는 원인이 될 수 있기 때문에 주의해 주십시오.  곰팡이의 발생은 보증 대상이 되질 않으므로 주의해 주십시오. 





냄새가 신경이 쓰입니다. 


새 상품을 처음 사용할 시, 일반적으로 냄새가 납니다 이는 제조과정에서 생기는 템퍼 특유의 냄새입니다. 하지만  인체에 해로운 영향은 없습니다. 개봉후 환기만 잘되면 2~4주후에는 서서히 냄새가 소멸됩니다. 비교적 냄새에 민감하신 분들은  세탁하시면 냄새가 좀더 빨리 가십니다.


바닥 난방, 전기 모포의 사용은 괜찮습니까? 


사용하셔도 무방 합니다만, 너무 고온으로 장시간의 사용은 추천하지 않습니다.하지만 독일 보이로사 에서 생산된 저희 취급모델 온열 매트리스패드는 중,저온으로 설계되어 안전하고 템퍼의 장점을 그대로 살릴 수 있어 사용하셔도 무방합니다.  


템퍼페딕 매트리스를 바닥에 직접 깔아도 괜찮습니까? 


미국 템퍼페딕 본사에서는  매트리스 파운데이션은 통판으로 제작되어 유통되고 있습니다 갈빗살 프레임은  적극 추천하지않지만 사용해서 안되는 것은 아닙니다. 통기성은 매트리스 옆으로도 가능하도록  설계되어 있으므로 위생적인 문제만 해결된다면 바닥에 놓고 사용하셔도 무방합니다.


제 품 보 증


모든 템퍼-제품은 제품의 물리적 결함이나 품질의 악화 발생에 대하여 아래와 같이 보증합니다. 


의자, 방석, 쿠션,소품, 베개 : 보증기간 3년 


오버레이 :보증기간 5년


템퍼페딕 매트리스 : 보증기간 20년 Made in U.S.A


제품이 사용할수록 더욱 부드러워지거나 원상으로 회복이 조금 늦어지는 것은 �템퍼-페딕 고유의 압력 경감특성과 품질에는 이상이 없습니다. 


사용설명서의 취급요령에 따라 사용하지 않거나 소비자의 부주의에 의해 발생한 결함에 대해서는 무상보증을 받을 수 없습니다. 


템퍼페딕 제품 무상보증을 받으려면 제품 구입한 폐사 직영대리점 또는 폐사의 공식쇼핑 몰 이용을 이용할 경우이어야  합니다. 


단, 베개커버 및 매트리스 커버는 소모품으로 보증 대상이 아닙니다. 














